



Obec
Týn nad
Bečvou

KALENÁRNÍ PLÁN SPOLEČENSKÝCH, KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ NA ROK 2022

Termín bude upřesněn	MYSLIVECKÝ PLES - zrušen	Sál Sokolovny ve Lhotě	Myslivecké sdružení
sobota 15.1.	STAŇ SE MINIMALISTOU		Eva Červenková
únor/březen	Zájezd do polských termálních lázní Bukovina	zájezd	Pavla Janýšková
sobota 19.2.	Ostatková zábava	Obec Týn n.B.	SRPŠ ve spolupráci ZŠ a MŠ Týn n.B.
sobota 26.2.	Vodění medvěda		SRPŠ ve spolupráci ZŠ a MŠ Týn n.B.
pátek 8.4.	VELIKONOČNÍ JARMARK	Školní dvůr/ Náves	ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou
sobota 9.4.	Otevření výstavy PROSBY O VĚČNOST Výstava potrvá do 22. května	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
pátek až pondělí 15.4. až 18.4.	VELIKONOCE NA HRADĚ	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
neděle 24.4.	JARNÍ JÍZDA ZRUČNOST Přehlídka auto a moto veteránů	hrad Helfštýn	OLDTIMER CLUB HELFŠTÝN
sobota 30.4.	Otevření sezónní výstavy 40. LET HEFAISTONU Výstava potrvá do 9.10.2022	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
sobota 30.4.	PALÁC ŽIJE ČICHEM Noční prohlídka	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
Sobota 30.4.	PÁLENÍ ČARODĚJNIC		SRPŠ ve spolupráci ZŠ a MŠ Týn n.B.
květen/červen	O REKONSTRUKCI HRADU HELFŠTÝNA Přednáška kastelána Jana Laura	sál OÚ /muzeum Bedřicha S	Kulturní komise
sobota 7.5.	AUTHOR ŠELA MARATHON 22. ročník maratonu horských kol v terénech Moravské brány	hrad Helfštýn	Šelasport
středa 18.5.	VSTUP DO HRADU PO CELÝ DEN ZDARMA k Mezinárodnímu dni muzeí	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
sobota 21.5.	STAŇ SE MINIMALISTOU		Eva Červenková
sobota a neděle 21. a 22.5.	XII. ROČNÍK FESTIVALU VOJENSKÉ HISTORIE	hrad Helfštýn	Adorea
sobota 28.5.	PALÁC ŽIJE SLUCHEM Speciální prohlídka	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.



Obec
Týn nad
Bečvou

KALENÁRNÍ PLÁN SPOLEČENSKÝCH, KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ NA ROK 2022

sobota 28.5.	KÁCENÍ MÁJE	areál Sokolovny	TJ Sokol
neděle 29.5.	SPANILÁ JÍZDA OLDTIMER CLUBU HELFTÝN Přehlídka auto a moto veteránů	hrad Helfštýn	OLDTIMER CLUB HELFTÝN
sobota 4.6.	DĚTSKÝ DEN	myslivecká chata	Myslivecké sdružení
sobota 11.6.	Otevření výstavy OCELOVÁ TORZA P. Habermanna Výstava potrvá do 7. 8. 2022	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
sobota 18.6.	HELFTÝNSKÉ ATELIÉRY S KNIŽNÍMI TRHY	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
sobota 25.6.	VÍTÁNÍ PRÁZDNIN	areál Sokolovny	MHJ - Hasiči
úterý a středa 5. a 6.7.	HELFTÝNSKÁ POUŤ	hrad Helfštýn	Studio Bez kliky a Helfštýn, z.s.
pondělí až pátek 11. až 15.7.	LETNÍ PRÁZDNINY U KONÍ	zahrada	Eva Červenková
pátek 15.7.	ČERVENCOVÁ NOC	myslivecká chata	Myslivecké sdružení
sobota 16.7.	PALÁC ŽIJE CHUTÍ. Zážitkové prohlídky s degustací vín	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
pondělí až pátek 18. až 22.7.	LETNÍ PRÁZDNINY U KONÍ	zahrada	Eva Červenková
sobota 30.7.	PALÁC ŽIJE ZRAKEM. Speciální noční prohlídky s videomappingem	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
pondělí až pátek 1. až 5.8.	LETNÍ PRÁZDNINY U KONÍ	zahrada	Eva Červenková
úterý až neděle 2. 8. až 7.8.	VIVAT FLAUTO Soubor zobcových fléten	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
pátek 12.8.	SRPNOVÁ NOC	myslivecká chata	Myslivecké sdružení
sobota 20.8.	Slavnostní zahájení XXXIV. KOVÁŘSKÉHO FÓRA	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
úterý až pátek 23.8. až 26.8.	KOVÁŘSKÉ FÓRUM XXXIV. ročník	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.



Obec
Týn nad
Bečvou

KALENDÁŘNÍ PLÁN SPOLEČENSKÝCH, KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ NA ROK 2022

pátek až neděle 26. až 28.8.	HEFAISTON XL. Ročník	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
pátek až neděle 9. až 11.9.	TÝNSKÉ HODY	areál Sokolovny	Kulturní komise ve spolupráci s MHJ a TJ Sokol
sobota 10.9.	PALÁC ŽIJE HMATEM Speciální noční prohlídka	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
neděle 11.9.	VSTUP DO HRADU PO CELÝ DEN ZDARMA ke Dnům evropského kulturního dědictví	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
sobota 17.9.	STAŇ SE MINIMALISTOU		Eva Červenková
neděle 25.9.	Závěr sezóny OLDTIMER CLUBU HELFSŤTÝN	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
sobota 1.10.	EXCALIBUR RACE Extrémní běžecký závod s překážkami v areálu hradu	hrad Helfštýn	Muzeum Komenského v Přerově p.o.
čtvrtek 20.10.	JABLÍČKOVÁNÍ	Sál OÚ	ZŠ a MŠ Týn nad Bečvou
říjen/listopad	Zájezd do maďarských termálních lázní Mosonmagyrováru	zájezd	Pavla Janýšková
listopad	DIVADLO	zájezd/ vystoupení	kulturní komise
pátek 25.11.	ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU	Náves B. Smetany	SRPŠ a ZŠ a MŠ Týn n.B.
prosinec	VÁNOČNÍ JARMARK	školní dvůr	SRPŠ a ZŠ a MŠ Týn n.B.

U všech akcí změna programu vyhrazena !!!

Akce se budou řídit aktuálními nařízeními vlády ČR a epidemiologickou situací.